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ΘΕΜΑ Α

Να ελεγχθεί αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:
1. Το πολυώνυμο Π(x) = λ2(λ - 2)2 είναι 4ου βαθμού.

2. Αν P(x) = x(x - 2) τότε P(x + 1) = x2 – 1.

3. Aν η τιμή x = p είναι ρίζα των πολυωνύμων P(x) και Q(x) θα είναι και ρίζα του πολυωνύμου R(x) = 2006(P(x) + 2007(Q(x).
4. Το άθροισμα των συντελεστών ενός πολυωνύμου ισούται με το P(1).

5. Tο πολυώνυμο 
[image: image17.bmp] έχει βαθμό τουλάχιστον 2. 
Μονάδες: 10
ΘΕΜΑ B
Α. Δίνονται τα πολυώνυμα 
[image: image2.wmf]32
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Να βρεθούν οι τιμές των α, β και γ για τις οποίες το πολυώνυμο P(x)+Q(x) να είναι βαθμού:
α. τρίτου.    

β. μικρότερου ή ίσου του 2.    

γ. πρώτου.     

δ.  μηδενικού.

Β. Δίνεται το πολυώνυμο P(x) με P(α) = β, P(β) =γ, P(γ) = α. Θεωρούμε επίσης το πολυώνυμο 
    
[image: image4.wmf]Q(x)P[P(P(x))].

=

Να αποδειχθεί ότι η εξίσωση 
[image: image5.wmf][Q(x)][Q(x)][Q(x)]0

-a×-b×-g=

 έχει 
    τρεις λύσεις.
Μονάδες: 20 + 10 = 30
ΘΕΜΑ Γ
Α. Δίνεται το πολυώνυμο 
[image: image6.wmf]2
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 Αν 
[image: image7.wmf](1)(2)(3)0,
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 να αποδείξετε ότι 
     το Π(x) είναι το μηδενικό πολυώνυμο. Μπορείτε να το δείξετε αυτό και χωρίς την 

     εκτέλεση πράξεων;
Β. Να βρείτε τις τιμές που πρέπει να πάρει το τόξο φ ώστε το x = ημφ να είναι  ρίζα του 

     πολυωνύμου 
[image: image8.wmf]2
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Μονάδες: 10 + 10 = 20
ΘΕΜΑ Δ
Α. Δίνεται το πολυώνυμο 
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 με 
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 Αν η τιμή του πολυωνύμου για 
[image: image11.wmf]1

x
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 είναι ίση με – 3:

α.  Να βρείτε τις τιμές των α και β.

β.  Να βρείτε τον βαθμό του πολυωνύμου P(x).

γ.  Να λύσετε την εξίσωση 
[image: image12.wmf]32
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Β. Αν το πολυώνυμο 
[image: image13.wmf]32
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 έχει για ρίζες του τους αριθμούς 
[image: image14.wmf]1
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 και 1:

α. Να δείξετε ότι 
[image: image15.wmf]1
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 και 
[image: image16.wmf]1
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β. Να ελέγξετε αν το πολυώνυμο P(x) έχει και τρίτη ρίζα και στη συνέχεια να λυθεί η ανίσωση P(x) > 0.
Μονάδες: (8 + 2 + 10) + (10 + 10) = 40 
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